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ROZHODNUTÍ

Městský úřad Cheb, odbor stavebí a  životního prostředí, jako obecní úřad obce s rozšířenou působností dle zákona č.314/2002 Sb., o stanovení obcí s pověřeným obecním úřadem a stanovení obcí s rozšířenou působností,
jako orgán státní správy lesů příslušný podle § 48 odst. 1 písm. m) zákona č. 289/1995 Sb., o lesích a o změně a doplnění některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „lesní zákon“), po provedeném správním řízení, jehož účastníky podle § 27 odst. 1 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, jsou:

Ing. Jiří Luhan, nar. 28.8.1938, trvalé bydliště Úbočí 1, 354 93  Dolní Žandov

pověřuje

podle § 37 odst. 6 lesního zákona

pana Ing. Jiřího Luhana, nar. 28.8.1938, trvalé bydliště Úbočí 1, 354 93  Dolní Žandov

výkonem funkce odborného lesního hospodáře (dále „OLH“) v lesích o výměře menší než 50 ha, pro které jsou zpracovány lesní hospodářské osnovy, ve vlastnictví fyzických nebo právnických osob, které si nevybraly OLH samy ve smyslu § 37 odst. 6 lesního zákona.
Výkon funkce OLH bude prováděn v územním obvodu obce s rozšířenou působností Cheb v rozsahu specifikovaném v příloze tohoto rozhodnutí.

Výkonem funkce OLH se pan Ing. Jiří Luhan pověřuje na dobu od 1.1. 2016 do 31.12. 2018.



Odůvodnění:

Podle § 37 odst. 1 lesního zákona je vlastník lesa povinen hospodaření v lesích zajišťovat v součinnosti s odborným lesním hospodářem, který mu zabezpečuje odbornou úroveň tohoto hospodaření v souladu s lesním zákonem a jeho prováděcími předpisy.
Účastníkem řízení je pan Ing. Jiří Luhan, který je pověřen výkonem funkce OLH do 31.12. 2015 rozhodnutím Městského úřadu Cheb č.j. MUCH 100350/2011 ze dne 12. 12. 2011.
Pan Ing. Jiří Luhan splňuje podmínky pro výkon funkce odborného lesního hospodáře ve smyslu lesního zákona, neboť je držitelem licence udělené Okresním úřadem Cheb dne 28.11. 2001 pod č.j.ŽP/7370/01 a vyslovil se svým pověřením souhlas. 
Náklady na činnost odborného lesního hospodáře pověřeného podle § 37 odst. 6 lesního zákona ve smyslu § 37 odst. 7 lesního zákona hradí stát. Tímto rozhodnutím není dotčeno právo kteréhokoli vlastníka lesa vybrat si kdykoli odborného lesního hospodáře sám podle ustanovení § 37 odst. 3 lesního zákona.





Poučení o odvolání:

Proti tomuto rozhodnutí může účastník řízení v souladu s ustanovením § 81 a dalších zákona č. 500/2004 Sb., správní řád podat odvolání ve lhůtě do 15 dnů ode dne jeho oznámení ke Krajskému úřadu Karlovarského kraje se sídlem v Karlových Varech, Závodní 353/88 podáním učiněným u Městského úřadu Cheb – odboru stavebního a životního prostředí. Prvním dnem lhůty je den následující po dni oznámení rozhodnutí. Odvolání se podává s potřebným počtem stejnopisů tak, aby jeden stejnopis zůstal správnímu orgánu a po jednom stejnopisu obdržel každý z účastníků. Nepodá-li účastník potřebný počet stejnopisů, vyhotoví je na jeho náklady Městský úřad Cheb, odbor životního prostředí.



                       otisk úředního razítka



		   	  	 Ing. Martin Mašek
 vedoucí odboru SŽP





Příloha: Vymezení územních obvodů pro výkon funkce OLH




Účastníci řízení podle § 27 odst. 1 správního řádu:
1. Ing. Jiří Luhan, nar. 28.8.1938, trvalé bydliště Úbočí 1, 354 93  Dolní Žandov

Na vědomí – po nabytí právní moci:
2. Finanční úřad Cheb
3. Lesy ČR, LS Františkovy Lázně
4. Lesy ČR, LS Kraslice
5. Lesy ČR, LZ Kladská
6. Krajský úřad Karlovarského kraje, odbor ŽP a zemědělství
7. Městský úřad Cheb, Finanční odbor
					
Ostatní -  po nabytí právní moci se žádostí o vyvěšení na úřední desce:
8. Městský úřad Cheb, odbor organizační a správní
9. Obecní úřad Dolní Žandov
10. Obecní úřad Lipová
11. Obecní úřad Milíkov
12. Obecní úřad Odrava
13. Obecní úřad Okrouhlá
14. Obecní úřad Pomezí nad Ohří
15. Obecní úřad Tuřany
16. Obecní úřad Milhostov
17. Obecní úřad Nebanice








Příloha: Vymezení územního obvodu pro výkon funkce OLH – detailní přehled 
         
                                                    
Územní obvod pro výkon funkce OLH panem Ing. Jiřím Luhanem:

Obec Cheb – k.ú. Bříza nad Ohří, Cetnov, Dolní Dvory, Dřenice u Chebu, Háje u Chebu, Horní Dvory, Hradiště u Chebu, Cheb, Chvoječná, Jindřichov u Tršnic, Klest, Loužek, Podhoří u Chebu, Starý Hrozňatov, Střížov u Chebu, Tršnice.
Obec Dolní Žandov – k.ú. Brtná u Dolního Žandova, Dolní Žandov, Horní Žandov, Podlesí u Dolního Žandova, Salajna, Úbočí u Dolního Žandova
Obec Lipová – k.ú. Dolní Lažany u Lipové, Dolní Lipina, Doubrava u Lipové, Horní Lažany u Lipové, Horní Lipina, Kozly u Lipové, Lipová u Chebu, Mechová, Mýtina, Mýtina I, Oldřichov u Lipové, Palič, Stébnice, Žírnice
Obec Milíkov – k.ú. Malá Šitboř, Milíkov u Mariánských Lázní, Mokřina, Těšov u Milíkova, Úval, Velká Šitboř
Obec Nebanice- k.ú. Nebanice, Hartoušov, Hněvín, Vrbová
Obec Odrava – k.ú. Dobroše, MOstov, Olbilná, Odrava, Potočiště
Obec Okrouhlá – k.ú. Jesenice u Chebu, Okrouhlá u Chebu
Obec Pomezí nad Ohří – k.ú. Dolní Hraničná, Pomezí na Ohří, Tůně
Obec Tuřany – k.ú. Lipoltov, Tuřany u Kynšperka nad Ohří
Obec Milhostov - k.ú. Dolní Částkov
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